

АНАЛИЗ НА ДЕЙНОСТТА

През 2003 г. продължи тенденцията за разширяване пазарните позиции на "Ремел" АД. Реализирани бяха по-големи в сравнение с предходната година продажби на въртящи кръгове, метални конструкции и ремаркета. Следствие на установени контакти с нов клиент, въртящите кръгове се предоставят на пазарите в Далечния Изток. Така за годината производството им достигна 57% от обема на реализираната продукция.

Също така беше увеличен обема на поръчките за изработване на метални конструкции, за да се достигне обем 27% от общите продажби за годината. За изпълнение на възложените срокове се наложи да се назначат нови работници, въпреки затруднението в осигуряване на раномерното им натоварване през годината. Бяха усвоени и нови изделия от комплекцията на конструкциите.

Увеличение отбелязаха и продажбите на селскостопански ремаркета. В сравнение с предходната година те достигнаха ръст по-висок с 50% в сравнение с предходната година. На основание маркетингови проучвания на есенния панаир се предложи нов продукт РС 8 – "Веселина", което бе прието с интерес и по-късно (в началото на 2004 г.) закупено. Така въпреки скромния обем на продажби на селскостопански ремаркета се запази традицията на всяко изложение да се представя нов продукт на дружеството.

Характерен за 2003 г. бе красноречивия пример за успешно задоволяване желанията на клиент при изработка на специализирани ремаркета. В резултат на което беше реализира поръчка за 20 бр. РТ1 - приблизително една трета от произведените през годината туристически ремаркета. Също така продължи практиката за изработване и на други единични бройки ремаркета до 3,5 т.

В последния месец на годината се започна и ново за "Ремел" АД производството на машини за обработка на мрамор и др. скални материали. Положените усилия бяха оправдани с покупката на първата от тях в последните дни на годината.

КЛЮЧОВИ ДАННИ

	<u>31.12.2003</u>	<u>31.12.2002</u>
	BGN'000	BGN'000
Приходи	2,282	1,348
В това число:		
Приходи от основната дейност	2,273	1,334
Финансов резултат за 2003 г.	96	8
Активи	2,044	526
Собствен капитал	1,632	291